
Πολιτιστικός Σύλλογος Μαυρομματίου Ο ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ

Στα πλαίσια των πολιτιστικών εκδηλώσεων ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΕΙΑ 2012 [η εκδήλωση είχε διακοπεί
λόγω μιας ξαφνικής καταιγίδας ,τελούσε υπό την αιγίδα του Νομικού Προσώπου Δημοσίου
Δικαίου Πολιτισμός –Αθλητισμός –Νεότητα του Δήμου και για μία ακόμα φορά δια μέσω του
τύπου ευχαριστούμε θερμά τον Πρόεδρό του κ. Φάνη Στάθη] και συγχρόνως  με το κλείσιμο
της χορευτής σεζόν των χορευτικών ομάδων του συλλόγου μας ,την Παρασκευή 29-6-12
Πάνω από 60 χορευτές του Συλλόγου μας χόρεψαν και τραγούδησαν τραγούδια που
αναφέρονταν στο μεγάλο μεταναστευτικό κύμα στις δεκαετίες του 50' και του 60'     
παρουσιάζοντας μέσα από ένα μουσικό ταξίδι ανά την Ελλάδα τραγούδια της Ξενιτιάς . Το
μουσικοχορευτικό  δρώμενο που  παρουσίασαν τα χορευτικά τμήματα του συλλόγου μας
καταχειροκροτούμενα από τον κόσμο  που για μία ακόμα φορά κατέκλεισε την πλατεία του
χωριού μας ,έκανε αναφορά μέσα απ' τα τραγούδια και τους χορούς όχι μόνο στον ξεριζωμό
του Έλληνα αλλά και την ανάδειξη μεγάλων Ελλήνων καλλιτεχνών  όπως ο Στέλιος
Καζαντζίδης ,ο Βασίλης Τσιτσάνης και άλλοι που ασχολήθηκαν καλλιτεχνικά με το μεγάλο
μεταναστευτικό κύμα των δύο δεκαετιών του 50' και 60' . Την ίδια βραδιά έγινε αναφορά
σαν ένα είδος Μνημόσυνου  στον πρώτο στην  Ευρώπη  Μαυρομματιανό Ανεμοπτεριστή
Κώστα Κατσόγιαννο με παρουσίαση σε γιγαντοοθόνη φωτογραφιών από τις πρώτες του
πτήσεις και ενός 7λεπτου σε διάρκεια βίντεο.  

Την εκδήλωση τίμησε με την Παρουσία του εκτός από τον κόσμο του Μαυρομματίου και των
γύρω χωριών  ο εορτάζων εκείνη τη μέρα [Πέτρου και Παύλου] Βουλευτής  της Ν.Δ. στην
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Καρδίτσα κ. Παύλος Σιούφας ,ο Δημοτικός Σύμβουλος του Δ. Μουζακίου κ. Λ.Γιώτης ,ο
Πρόεδρος της Ε.Ε.Λ.Σ.Π.Η. [Ένωση Ελλήνων Λογοτεχνών Συγγραφέων των Πέντε ηπείρων
]κ. Βάϊος Φασούλας , ο Πρόεδρος της Αερολέσχης Πύλης κ. Ηλίας Ντούβλης και ο Πρόεδρος
του Εμπορικού Συλλόγου Μουζακίου κ. Ηλίας Γκαραβέλας . Τέλος να ευχαριστήσουμε την
χοροδιδάσκαλο του Συλλόγου μας καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής Ευθυμία Γιώτη για την όλη
προσπάθεια να παρουσιαστεί αυτό το μουσικοχορευτικό δρώμενο με απόλυτη επιτυχία και
για την τηλεοπτική κάλυψη το www.mouzakinews.gr.
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